

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 4714

гр. София, 25.06.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав,
в закрито заседание на 25.06.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Миглена Николова

като разгледа дело номер **10717** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

1/ С Определение от 10.03.21г Съдът е допуснал Съдебно-Зоотехническа експертиза, със задачи на двете страни/л.217/. Съдът е назначил за в.л. М.Б./биотехнолог/ от списъка на в.лица на СГС/общо 3бр. вещи лица в списъка за този вид експертизи-л.220/.В.лице е депозирало заключение на 07.06.21г, ведно със- справка декларация за 1460лв. До момента има внесен депозит, както следва: общо 730лв от ответника и 300лв от ищеца.С молба от 21.06.21г ищецът иска отвод на в.лице, тъй като не притежава необходимата компетентност, оспорва се като завишен и размера на претендирания от в.лице хонорар.Съдът е връчил препис от искането за отвод на в.лице, с указание в даден срок да изрази становище по искането за отвода му и да представи доказателства за квалификацията си.С молба от 25.06.21г в.л. Б. не изразява становище по искането за отвода й, само представя доказателства за квалификацията си/на биотехнолог/.Съдът намира поради което искането на ищеца за отвода й /поради липсата на компетентност-не по принцип, а по спорния въпрос/ -за основателно. За изготвянето на заключението/което няма да се изслушва в съд.заседание и няма да се приема като доказателство по делото/, следва обаче да й бъде заплатен хонорар , но в размер по-нисък от този по справка-декларацията й / доколкото няма да има лично явяване и изслушване на СЗЕ/. хонорарът й следва да бъде заплатен от ищеца, доколкото той е направил несвоевременно искането си за отвод на в.лице.Доколкото останалите две вещи лица от списъка а л.лица на СГС също не са с подходяща квалификация относно спорния въпрос, Съдът служебно установи, че в АССГ за дела с подобен предмет се назначава в.л. зооинженер, вписан в списъка на в.лица на ОС-Враца.Съдът, на осн. нормите на ЗСВ, ще назначи него по вече допуснатата СЗЕ, поради липсата на подходящо в.лице в района на СГС.

2/ За проц.икономия, с оглед приближаващия летен сезон и необходимостта

заседанието за 30.06.21г да се отложи/поради замяната на в.лица по СЗЕ, няма заключение за изслушване и делото така или иначе ще се отложи/, Съдът ще допусне и поисканата ССчЕ, за да са готови заключенията по СЗЕ и ССчЕ до следващото заседание/след съд.ваканция/.

Поради изложените доводи, Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТСТРАНЯВА в.лице М. Б., назначено по допуснатата СЗЕ, на осн. чл. 196 ал.4 вр. 198 от ГПК.

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на в.л. М.Б. хонорар за изготвеното от нея заключение в размер на 300лв/колкото е внесения до момента депозит от ищеца/.

ДА СЕ ОСТАВЯТ НА ЗАДНА КОРИЦА всички екземпляри от заключението по СЗЕ на в.лице М.Б. /неприето и неподлежащо на изслушване в с.заседание/.

ДА СЕ ПОДВЪРЖАТ по делото само титулната страница на заключението, върху която е изписано Разпореждане на Съда от 16.06.21г относно депозита, както и справка-декларацията на в.лице.

НАЗНАЧАВА за в.лице по допуснатата СЗЕ- в.лице зооинженер П. С. Д./с данни за призоваване в деловодната система на АССГ/.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ в.лице, да му се връчи екземпляр от това Определение и от задачите на двете страни, по които е допусната СЗЕ/да му се изпратят заедно с призовката и задачите/.

УКАЗВА на в.лице да депозира заключението си най-късно 7 дни преди с.заседание, ведно със справка-декларация и декларация за липса на конфликт ан интереси, като използва доказателствата от делото и направи справки-където намери за необходимо.

ЗАДЪЛЖАВА ищецът да депозира в 7мо дневен срок от съобщението доказателства за внесен депозит от 300лв. за СЗЕ.

Вече има внесен депозит за СЗЕ - 300лв от ответника/останалите внесени от ответника 430лв ще се ползват за ССчЕ/.Така заедно с 300лв от ищеца/които ще се внесат тепърва/, ще има 600лв депозит за СЗЕ.

ДОПУСКА СЪДЕБНО-СЧЕТОВОДНА ЕКСПЕРТИЗА, със задачите на ищеца от ИМ-л.9, както и със задачите на ответника в молба от 15.02.21г-л.181.

НАЗНАЧАВА за в.лице по допуснатата ССчЕ- в.лице от списъка на СГС А. П./с данни за призоваване в деловодната система на АССГ/.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ в.лице, да му се връчи екземпляр от това Определение и от задачите на двете страни, по които е допусната ССчЕ/да му се изпратят заедно с призовката и задачите/.

УКАЗВА на в.лице да депозира заключението си най-късно 7 дни преди с.заседание, ведно със справка-декларация и декларация за липса на конфликт ан интереси, като използва доказателствата от делото и направи справки-където намери за необходимо.

ЗАДЪЛЖАВА ищецът да депозира в 7мо дневен срок от съобщението доказателства за внесен депозит от 430лв. за ССчЕ.

Вече има внесен депозит за ССчЕ - 430лв от ответника.Така заедно с 430лв от ищеца/които ще се внесат тепърва/, ще има 860лв депозит за ССчЕ.

ПРЕНАСРОЧВА съд.заседание от 30.06.21г за 10.11.21г от 15.30 часа.
ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните и двете в.лица, вкл. по мейл/телефон, като ВЕДНАГА се уведомят, че заседанието за 30.06.21г няма да се проведе.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване.
ПРЕПИСИ на страните и двете в.лица, както и на отстраненото в.лице М.Б..

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА след 7мо дневния срок за ищеца /за внасяне на депозит от общо 730лв за двете експертизи/.

Съдия: